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valamint a Révay-féle Kereskedelmi, Pénzügyi és Ipari Lexikon 

számára. De ezeknél a dolgozatoknál is jelentősebb volt név-

telenül végzett kodifikációs munkálkodása, amelyet a tőzsde 

szokványainak, mondhatni az egész tőzsdejognak átalakításával 

végzett és amelynek eredményei évek hosszú során keresztül 

irányadók lesznek ebben a speciális joganyagban. 

Essék egynéhány szó Frigyes publikálatlan teoretikus te-

vékenységéről is. Ide tartoznak a Civiljogászok Vitatársaságá-

ban tartott előadásai, amelyek közül kettőre emlékezünk. Az 

egyiket az osztrák Oberster Gerichtshof valorizációs teljesülési 

határozatáról tartotta 1923-ban vagy 1924-ben. Másik előadása 

a kötelmi jogok abszolút védelméről szól (1928.). Visszamaradt 

iratai között egy teljesen kész németnyelvű dolgozata van 

„Neue Wege des wirtschaftliohen Aufschwunges" címmel. 

Végezetül engedtessék meg egypár szubjektivebb megjegy-

zés is. Frigyes Bélát mi elsősorban mint a magyar jogtudomány 

értékes munkását parentáljuk el. Bennünket azonban szorosabb 

Szálak is fűztek hozzá. Ö egyik alapítója volt a Civil jogászok 

Vitatársaságának, amely utóbb életrehívta a Polgári Jogot és fő-

munktársa volt ennek a lapnak az első számtól kezdve. Elszo-

rul szívünk; Frigyes Béla az első, akit a halál vitt el soraink-

ból . . . 

Dr. Vági József. 

Kisleéli Szalay Zoltánt a Kormányzó úr Őfőméltósága a m. 
kir. kormányfőtanácsosi címmel tüntette ki. Örömmel emléke-
zünk meg erről a kitüntetésről, mert Szalay lapunknak régi fő-
munkatársa és mint az Országos Ügyvédszövetség ügyvezető fő-
titkára, majd alelnöke, megnyerő egyéniségével, kiváló és fárad-
hatatlan szervező erejével nagy érdemeket szerzett az Országos 
ügyvédszövetség országos kiépítése, a vándorgyűléseknek és az 
országos ügyvédi értekezleteknek, mint az ügyvédség parlament-
jének, megszervezése tekintetében. ' 

IRODALOM. 

Dr. Takács György: Rendszeres magyar pénzügyi jog. Dr. Ta-

kács György egyik legtermékenyebb művelője a magyar pénz-
ügyi jognak. Legújabb művében az egész magyar pénzügyi jogot 
rendszerbe foglalva tárgyalja „Rendszeres magyar pénzügyi 
jog" címen.1) Hogy réndszerét felépíthesse, analitikai vizsgálat 
alá veszi a pénzügyi jog alapjait Az „adóes'zméből" indul ki, 
mely szerinte az emberi együttélés ösztönös termeivénye; maga 

1) Rendszeres magyar pénzügyi jog. «Budapest 1936. Grill Károly 
könyvkiadóvállalat kiadása. 


